

美侵人權 對內對外俱惡劣

中國報告駁歪曲指責 狠批持槍犯罪警濫權

香港文匯報訊(記者 孟慶舒 北京報道)中國國務院新聞辦公室21日發表《2012年美國的人權紀錄》，回應美國國務院在《2012年國別人權報告》對中國人權事業的歪曲指責。《美國人權紀錄》中引用美、英、德等國媒體文章，認為美國不僅侵害他國人權，亦不能保障其本國公民人權，其人民遭受持槍犯罪、警察濫用職權、監聽和審查等困擾，美國公民生命與人身安全未得應有保障，公民自由也被嚴重侵犯。

《人權紀錄》約1.2萬字，分別從生命與人身安全、公民權利和政治權利、經濟和社會權利、種族歧視、婦女和兒童權利以及侵犯他國人權等六個方面闡述了美國存在的人權問題。人權紀錄指出，美國槍擊暴力犯罪是對美國公民生命和人身安全最嚴重的威脅之一，使用槍支的犯罪在所有犯罪案件中佔21.2%。

報告指出，美國是世界上人均擁有槍支最多的國家。在向執法部門報告的暴力犯罪案件中，使用槍支的犯罪在謀殺案中佔67.7%，在搶劫案中佔41.3%，在所有犯罪案件中佔21.2%。然而，美國在槍支管理方面少有作為。2008年和2010年，美國最高法院就兩起持槍案作出裁決，裁定州和地方政府限制公民擁有槍支的法律違憲。大約有一半的州修法允許槍支擁有者在大多數公共場所公開攜帶槍支。許多州的法律允許公民在受到威脅的情況下開槍，即使在他們不用武力能逃避威脅的情況下也可以開槍。

人權報告同時指出，美國政府不斷強化對民眾的監控，大幅限制和縮減美國社會的自由空間，公民自由被嚴重侵犯。

美公民私隱信息受窺探

2012年美國國會通過法律，授權政府通過未經許可的竊聽及電子通訊手段侵犯民眾隱私。從2009年到2011年，司法部使用「電子筆錄器」和「誘捕與追蹤裝置」監視電話通訊次數增長60%；使用「電子筆錄器」和「誘捕與追蹤裝置」檢測個人電子郵件和網絡數據的次數增長了361%。國家安全局通過「嚴格和系統」的方式，收集美國民眾純粹家庭內部的信息往來記錄，每天截獲和存儲17億條電子郵件、電話和其他溝通類型的消息。美國公民自由聯盟披露，美國政府使用的軍用無人機也有可能用於暗中監視美國公民。

這是中國國新辦針對美國一年一度的國別人權報告連續第14年發表美國的人權紀錄。



美國警察執法濫用警權，圖為警察暴力對待黑人青年。網上圖片



奧羅拉市電影院12人喪生槍擊案，遇難者的家屬在十字架前痛哭。網上圖片



美國持槍犯罪屢屢發生，但政府對槍支管理卻少有作為。網上圖片

亂槍射殺12無辜 影院慘案仍餘悸

香港文匯報訊(記者 田一涵 北京報道)美國政府日前發布《2012年國別人權報告》，指責別國人權存在問題，但對本國人權毛病絕口不提。2012年7月20日，24歲的詹姆斯·霍姆斯在奧羅拉市的一家電影院中持槍殺人的事件，令世界人民至今記憶猶新。《2012年美國的人權紀錄》稱，美國暴力犯罪問題嚴重，公民的生命與人身安全沒有得到應有保障。

當地時間2012年7月20日凌晨30分，24歲的詹姆斯·霍姆斯手持一支AR-15步槍、一支獵槍和至少1把手槍進入科羅拉多州奧羅拉市一家電影院，對正在觀看電影的觀眾進行掃射，導致12人身亡，59人受傷。

人權紀錄援引美國有線電視新聞網7月21日報道稱，這些武器都是詹姆斯·霍姆斯此前6個月內在丹佛地區的體育用品商店內合法購買的。

美強化監控民眾 縮社會自由空間

香港文匯報訊(記者 田一涵 北京報道)美國素以「人權衛士」自居，但其境內民眾隱私卻屢遭政府侵犯，從2009年到2011年，司法部使用「電子筆錄器」等裝置監視電話通訊次數增長60%。《2012年美國的人權紀錄》指出，近年來美國政府不斷強化對民眾的監控，大幅限制和縮減美國社會的自由空間。

人權紀錄援引科技諮詢網2012年5月4日一篇報道稱，美國聯邦調查局起草了一部法案，要求社交網絡網站、IP網絡語音傳輸技術的提供方、即時信息、網絡電子郵件服務商等更改代碼，以便政府進行監控。

美國民權同盟2012年9月27日公佈的文件顯示，從2009年到2011年，司法部使用「電子筆錄器」和「誘捕與追蹤裝置」監視電話通訊次數增長了60%。

性別種族宗教 嚴重歧視並存

香港文匯報訊(記者 高麗丹 北京報道)美國國務院日前發表2012年度國別人權報告，對全球190多個國家的人權狀況橫加指責。中國國務院新聞辦公室昨發表了《2012年美國的人權紀錄》，以回應美國國務院日前發表的《2012年國別人權報告》對中國人權事業的歪曲指責。其中提到，美國存在嚴重的性別歧視、種族歧視和宗教歧視。

土著人面臨嚴重的種族歧視，其貧困率是全國平均水平的兩倍。

充分的歷史事實可以證明這點。2012年9月，由美國導演薩姆·巴奇萊拍攝的電影《穆斯林的無知》出現在

互聯網上，點燃了穆斯林世界的怒火。該片詆毀伊斯蘭教先知穆罕穆德，引發了利比亞和埃及等伊斯蘭國家民眾的「反美」浪潮。當月，巴基斯坦、塞爾維亞、尼日利亞、也門、埃及等地穆斯林相繼爆發大規模示威活動，抗議電影中對穆斯林的侮辱。巴基斯坦總理顧問於9月16日發表聲明，譴責美國拍攝侮辱穆斯林的電影，巴基斯坦總統阿西夫·阿里·扎爾達里在紐約舉行的聯合國大會上也表達了類似觀點。

2012年12月26日，據俄新網報道，俄羅斯司法部表示，莫斯科特維爾法院裁定影片《穆斯林的無知》列入俄羅斯極端主義資料清單。

西鐵朗屏站(南)物業發展項目 (將稱為元朗市地段第512號) 邀請發展意向公告

朗屏南物業發展有限公司(以下簡稱「朗屏南公司」)，以香港鐵路有限公司(以下簡稱「本公司」)作為代理人，現就座落於將稱為元朗市地段第512號的地段(以下簡稱「地段」)的西鐵朗屏站(南)物業發展項目(以下簡稱「項目」)，誠邀有興趣人士提交發展意向書，以進行甄選及邀請合適的發展商或財團提交正式標書。朗屏南公司為西鐵物業發展有限公司的全資附屬公司，而西鐵物業發展有限公司則為九廣鐵路公司的附屬公司，財政司司長法團為其另一股東。

項目毗鄰西鐵朗屏站，北面及西面分別為媽橫路及屏信街，而南面為寶樂坊。地段面積約8,398平方米。

項目坐享西鐵綫之便。由西鐵朗屏站往返尖東站及香港站分別需約26分鐘及33分鐘。項目的周邊主要為住宅及商業發展地段，提供完善的社區、零售及康樂配套設施。

項目規劃已參照於二零一一年四月一日生效的可持續建築設計指引。城市規劃委員會已於二零一二年六月一日批核有關的總綱發展藍圖。擬發展物業的主要參數如下：

發展項目用途	非工業(不包括倉庫、酒店及加油站)用途
總樓面面積上限	住宅樓面：41,990平方米

發展意向邀請書

有興趣人士可以書面方式(郵寄及傳真)致函下述地址及人士索取「西鐵朗屏站(南)物業發展：發展意向邀請書」。如有任何查詢，歡迎以郵寄或傳真方式提出。

遞交發展意向書

所有發展意向書連同所需資料(一式兩份)必須放進信封內，並且在信封面註明「機密」及「西鐵朗屏站(南)物業發展：意向書」，於二零一三年四月二十五日下午二時或之前派專人送達下述地址及人士：

香港九龍灣德福廣場
港鐵總部大樓
香港鐵路有限公司
(朗屏南物業發展有限公司代理人)
物業總監
鄧智輝先生收
傳真號碼：(852) 2993 7742

收到發展意向書後，朗屏南公司將編訂經甄選的投標者入圍名單，以邀請發展商或財團遞交西鐵朗屏站(南)物業發展項目的正式投標文件。朗屏南公司保留權利挑選或拒絕任何發展商或財團列入投標者入圍名單，及保留權利在入圍名單中加入並未遞交發展意向書的發展商或財團。朗屏南公司亦保留權利隨時取消或終止投標程序，及保留權利不接受任何投標書。

本公司所作出的一切行動及行為，均以朗屏南公司代理人的身份作出。

所有資料僅供參考之用。